

中總高層組團訪京

拜會國家領導人及中央部委

【本報訊】香港中華總商會第四十七屆首長及常務會董等一行四十三人，由會長蔡冠深率領，於本月九至十三日前往北京，進行為期五天的訪問。

，以及「十二五」規劃的重點內容、香港在「十二五」規劃中的定位和角色，積極為香港工商界尋找商機。

是次北京訪問團由中總會長蔡冠深任團長，中聯辦主任彭清華任榮譽顧問，中總榮譽會

長陳有慶、霍震寰任榮譽團長，中聯辦協調部部長沈沖任顧問，中總副會長楊釗、方文雄、陳幼南、陳斌、袁武、李德麟、莊學山、林樹哲任副團長，中總榮譽會長胡經昌、張成雄任榮譽副團長。

中總2011年北京訪問團名單

- 榮譽顧問：中聯辦主任彭清華
- 團長：會長蔡冠深
- 榮譽團長：榮譽會長陳有慶、榮譽會長霍震寰
- 顧問：中聯辦協調部部長沈沖
- 副團長：副會長楊釗、方文雄、陳幼南、陳斌、袁武、李德麟、莊學山、林樹哲
- 榮譽副團長：榮譽會長胡經昌、張成雄
- 團員：常務會董曾智明、周娟娟、劉鐵成、林廣明、梁海明、許智明、朱蓮芬、鄧楊詠曼、李國雄、高敏堅、司徒源傑、葉志光、范佐華、葉樹林、包靜國、陳鴻基、會董曾智雄

訪問團此行將拜會國家領導人，並拜訪中央統戰部、國家發展和改革委員會、人力資源和社會保障部、商務部、國家稅務總局、國務院僑辦、國務院港澳辦、北京市政府、全國工商聯、中國貿促會等經貿部門和工商機構，以加深對國家經濟和社會發展方針政策、具體措施和實際情況的了解，同時加強與有關部門和機構的聯繫，並就一些共同關心的問題交換意見。

自從一九九一年以來，中總在每一屆會董選舉和就職後都組團前往北京拜會國家領導人和有關部委。今年適逢國家「十二五」規劃開局之年，在這個具歷史意義的時刻訪京，中總希望深入了解中央保持經濟平穩較快發展、調整經濟結構、管理通脹預期的具體政策和措施



▲左起：陳廣新、桑麗霞、溫朝暉、周憲華、盛一平、張潤華、李曲波、陳韜、盧博儀、李杭及李敏合影

穗文化出版局一行訪本報

【本報訊】廣州市文化廣電新聞出版局（版權局）副局長張潤華、巡視員周憲華等一行十二人昨日來訪大公報，大公報總經理盛一平熱情接待客人。會上雙方進行互動交流，就如何進一步加強合作作出深入探討，氣氛融洽。

訪問團成員還包括廣州市文化廣電新聞出版局執法監督處處長盧博儀、廣州市文化廣電新聞出版局執法監督處副處長蔡麗霞、廣州市文化廣電新聞出版局執法監督處主任科員王海波、廣州市文化廣電新聞出版局政策法規處處長溫朝暉、廣州市文化廣電新聞出版局版權處處長羅政祥、廣州市文化廣電新聞出版局紀檢監察室副處長李曲波、廣州

市文化市場綜合行政執法總隊副隊長李杭、廣州市越秀區文化廣電新聞出版局副局長陳韜、廣州市海珠區文化廣電新聞出版局副局長李敏及廣州市荔灣區文化廣電新聞出版局局長郭澤果。

張潤華表示，今次本港之行參觀了海關、物料供應處、版權協會及大公報，就文化管理、知識產權、傳媒運作等方面作出深入了解，獲益良多。盛一平則表示，大公報與廣州市關係密切，尤其與文化廣電新聞出版局更份屬「老朋友」，他希望通過大公報這間國際百年報業，繼續為廣州市的發展助力，達成共識。

紀念辛亥革命一百周年

兩岸和平發展聯會訪中山



▲參訪團在怡高企業（中山）有限公司合照

【本報訊】為紀念辛亥革命一百周年，學習、弘揚孫中山先生天下為公的精神和理念，兩岸和平發展聯合總會會長陳守仁，理事長吳天賜率團於二〇一〇年十二月十一日至十二日組團往孫中山先生故鄉——廣東省中山市參觀訪問，並在總顧問施維雄名下的怡高企業（中山）有限公司召開二〇一〇年第四次理事聯席擴大會議。陳守仁、吳天賜報告了該會會務和今後發展方向，會議於二〇一〇年參與舉辦「紀念辛亥革命一百周年海峽兩岸百名書畫家作品展」。

兩岸和平發展聯合總會中山參訪團以會長陳守仁為榮譽團長，理事長吳天賜為團長，全國政協委員、孫中山先生曾侄孫孫達和香港中聯辦台務部部長高敏堅助理仇長根任榮譽顧問。

一行六十人的參訪團在中山市期間，參觀了孫中山故居、孫中山博物館，團員們以崇拜革命先驅的心情，了解、緬懷偉人生平事跡，紀念、學習偉人的革命精神和高貴品質。

中山市副市長韓澤生、台務局局長黃全歡親切會見、宴請了全體團員。韓澤生對參訪團的到訪表示熱烈歡迎，同時介紹了中山市近年來翻天覆地的變化。陳守仁、吳天賜也介紹了總會的會務發展，賓主歡談，舉杯頻頻，氣氛融洽。

▲陳守仁（右）、吳天賜（左）贈送紀念品予中山市副市長韓澤生



參訪團並獲得總會顧問施維雄設午宴招待，神灣鎮常委副書記、鎮長周俊峰抽暇出席，與參訪團員同樂共歡。

在孫中山的故鄉，參訪團眾人還遊覽了嶺南水鄉、四季果園、收音機博物館、大宅門「詹園」，進一步實地了解中山的巨變和嶺南獨特的歷史文化。

該會參訪活動得到香港中聯辦台務部的大力支持，該部李堅怡、胡春光也全程參與活動。

港島傑生訪京圓滿成功



▲訪問團團員大合照

【本報訊】由香港島校長聯會、香港青年會聯合主辦的「香港島傑生學生北京交流考察團」一行八十餘人，在榮譽團長、校長會副主席陳麗貞、團長、港青會主席莊創業的率領下，於2010年12月23至27日，到訪首都北京。交流團拜訪了中書院、清大附中、北語大，與百多名當地中學生進行交流，聽取北京學者講課，又到訪太陽村（一所專收留雙親因犯罪入獄而乏人照顧的兒童的志願機構）、蒙牛集團、故宮、長城等地，並在天安門觀看了升國旗的儀式。

團長莊創業介紹，這次交流團以「四個認識」為主題，希望通過一系列的交流、參觀活動，讓學生多去認識自己，認識他人，認識社會，認識祖國。

他續說，這次參團學生，來自之前「香港島傑生學生選舉」的得獎學生，他們每一位在學業和才藝方面都有傑出表現，然而，當約三分一人未曾踏足過內地，對國情的了解相對

表面，這次到北京交流，是及時的。

中書院常務副院長王新清，清大附中副校長施平，北語大校務委員會主任王路江等歡迎香港學生的到訪，他們希望香港學生把握這次交流機會，在短暫的時間裡，多了解北京和北京青年。回港後，繼續在學業上勤奮精進，擔當香港的發展重任。

參加訪問團的香港華仁書院學生吳林坤表示，是次行程印象最深刻的是參觀蒙牛集團，他從毒奶粉事件中，認識到國家和內地企業對食品安全改革的決心，加強了他對國家的認同。來自張祝珊英文中學的學生羅卓彥則說，他在參觀太陽村的過程中，感受到內地人重視孝道，天真善良的特質，對內地同胞的感受有很大的轉變。

隨團出發的還有交流團贊助者之一、灣仔各界協會主席陳延邦，負責協調這次活動的中聯辦港島工作部幹部王卉、蔣和、賴展東。

東區康體會賀同仁受勳



▲東區康體會設宴賀獲勳同仁

【本報訊】東區康樂體育促進會日前在鯉魚涌怡苑海鮮酒家設宴，恭賀名譽會長蕭曾鳳群、丁毓珠榮獲「銀紫荊星章」、名譽會長彭韻儀獲委任「太平紳士」、名譽顧問黃建彬榮獲「榮譽勳章」。席間高朋滿座，更設有歌唱助興。該晚應邀出席的嘉賓包括：東區民政事務助理專員謝凌駿、中聯辦港島工作部副部長陳熾彬、處長潘汝波、康樂及文化事務署助理康樂事務經理陳淑芬、東區警民關係主任司徒

淑嫻、社會福利署東區及灣仔區策劃及統籌主任區麗芳、東區康樂體育促進會名譽會長孫方中、永遠榮譽會長盧偉倫、會長丁午壽、主席李廣林、副主席李國綺、陳海宇、周社棕及伍青嶽、李豐年等。

會長丁午壽致辭時表示，康體會三位會友獲得頒授勳銜，乃實至名歸。他們除了對社會貢獻，更獲得社會人士認同，是東區康樂體育促進會之典範，亦令康體會增光不少。

主席李廣林致辭時表示，多謝政府部門、各界友好的支持。名譽會長蕭曾鳳群、彭韻儀、名譽顧問黃建彬榮獲勳銜，充分體現康體會成員潛龍伏虎，人才濟濟，服務社會不遺餘力的精神。是該會同仁的光榮，更會成為該會會友典範！並表達全體同仁等將繼續努力，與三位首長並肩為社會服務！

勞校舉行多元智能挑戰杯

【本報訊】勞工子弟中學主辦的「勞校多元智能挑戰杯2010」的各個項目於日前全部舉行完畢，羽毛球、低碳新衣裳 T-shirt 設計、普通話講故事、Spelling Bees、奧數各項比賽獎項都名花有主。大會於12月12日在該校進行了頒獎禮及舉辦親子同樂嘉年華，得到數百名的教師、家長、學生支持，場面熱鬧。喇沙小學奪得最高榮譽的「學校團體獎」。

當天由中聯辦教科部副部長董翠嫻為主禮嘉賓，勞校教育機構行政總監區潤崧、校長齊

忠森陪同教育局高級學校發展主任蔡若蓮、聰穎教育慈善基金代表曾慧敏一起主持了頒獎。

勞校校長齊忠森致歡迎辭時表示，感謝小學校長、老師和家長的支持，鼓勵學生參加，以致參加人數眾多，今年達55間小學及超過1000人。他說活動之所以受歡迎，應該是由於多元智能的發掘和提倡符合今天社會的需要。他恭賀得獎者能了解個人優勢所在，並鼓勵他們擴展至其他方面，使自己的能力充分發揮，從而提升競爭力，對社會作出更大的貢獻。



▲得獎學生與嘉賓合影